Ypox mamemamuxu

S KJaacce




Paooma Haod owuoxamu:

1. 36,4 : 0,065 = 36400 : 65 = 560

2. 3agaua:
9 BaronoB no 8,3 T. u 6 Baronos no 7,2 T.
Hautu cpeaHio rpy3onoabeMHOCTh
OJHOI'0 BaroHa.

Pewernue: (9*8,3+6*7,2):15=
= (74,7 +43,2) : 15=117,9 : 15 = 7,86 m

Omeem: 7,86m
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Tema ypoxa:

MI/IKpOKaJIbeJIHTOp

ITOT APYr
HA/Ie5KEeH OYEHb —
Mau, yno0eH,
OBICTP U TOYEH.
JlymaTs MHOTO
He 3aCTaABMT,
3alsAThIe caM
PacCTaBMT.




MUKPOKAJIBKYJIATOP (0T MUKPO... H KAJbKYJIATOP)

(3JIEKTPOHHBIN KAJBKYJIATOP) - NOPTATUBHAsA MUKPO-OBM
UHIUBUAYAJTBHOI0 MOJIb30BAHUS.

IIpocTeie

MHUKPOKAJIbKYJISATOPbI
o0ecnevYrBaKOT BHINMOJIHEHHUE
apumMeTHYeCKUX JeUCTBUUA U

HEKOTOPbIX NPOCTEeNIIUX
BbIYUCJIUTEIbHBIX ONEePALIUM.

Co3nanbl B cepeaune S0-x rr.
20 Beka.
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POuU3KyJIbTMHUHYTKA

Ham pagocTrHO, HAM BeceJio!
CMmeeMca MBI C yTpa. .
Ho BOT NpUIIL/IO MTHOBEHbE, ;
Cepbe3HbIM OBITH IIOPA. ‘

\ I'J1a3Ku NPpUKPBLIU, PYYKHU CIO0KUJIU, .
1'0J10BKH OITyCTUJ/IU, POTUK 3aKPbILJIN.
N 3aTUXJI1 HA MUHYTKY,
YT00 He CabIIIaTh JAaxKe NIyTKY,
Y100 HE BUAETh HUKOTIO,

A ce0s anum; ozmoro'




Beecmu JdecamuuHbvle
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IIpumep 1. BoimoHuM aeicTBUS:
(30,78 + 25,38) * 54,21=

30,78 +| 25,38 | X| 54,21 3044,4336

[Mpumep 2. a) 452 =45 |X||=]2025

6)7°="7 X =| =




-.------ -_— w— . —— o e &---—-----Q--—

a) 39,614 + 89,213 = C
AN
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CamocrosiTesibHas padora

Ne 693 (a - B) Ne 693 (1 - %)

Bapuanr 1 Bapuanr 2

a) 412,89 + 306,24 — 678,59 n) 24,78 *51,8 + 248,713

6) 8,508 + 9,439 — 2,524 e) 871,017 : 5,05 — 11,376

B) 0,769 * 5,142 * 3,71 %) (280,65 + 317,25) * 4,24




e
Hoemol’eﬂu
CpeaHsasn

= (Becb NnponaeHHbIN NYTb) : (Ha BCe 3aTpavyeHHoe
Bpems).

No702

PacctosiH
ne

Bpems
PewuenfdrepHAA

(70 +9O)F3 = 32 km/u

Omeem: 32 Kkm/u
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JlomaniHee 3agaHue:

m.39, Ne709(1 cronoux); 710; 703
npouyuTarb crp.124-125 (McTopu4. cBeAeHMA)
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1. Kakou 3nakx eeooumcs 6 oecsamuyHou
opoou emecmo 3anamou?

2. Kakasa knaeuwa oooznauaem
YMHOMCEeHUue, oenenue?

3. Ha kakyrw knasuuty Hy3cHO Hadicamb,
ymoovl ouucmumo maosio?







